Исправления:

Задание 1(5)

5. Рассчитать показатели вариации числа работающих на предприятиях: а) по сгруппированным выше (пункт 36) данным с использованием средней арифметиче​ской простои и взвешенной; б) по несгруппированным данным.

а) С использованием средней арифметической простой:

	№
	Ст-ть ПФ
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	1
	86 – 650
	291
	41,3
	1705,7

	2
	651 – 1215
	440
	107,7
	11599,3

	3
	1216 – 1780
	0
	332,3
	110423,3

	4
	1781 – 2340
	598
	265,7
	70596,5

	Итого
	1329
	747
	194324,8
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ЗАДАЧА 2. Из данных о количестве экономических вузов региона, приведен​ных ниже:

	Год
	1994
	1996
	1998
	2000
	2002
	2004

	Кол-во вузов
	32
	42
	46
	54
	78
	49


2. Рассчитать средние показатели динамики ряда.
Средний уровень ряда динамики:
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ЗАДЧА 3. Из данных рыночной информации таблицы:

Средние цены на рынках города на различные товары

(объем продаж указан в тыс. руб.)

	Рынок
	Товар

	
	a
	b
	c

	
	Цена/объем продаж
	Цена/объем продаж
	Цена/объем продаж

	
	1999
	2000
	2001
	1999
	2000
	2001
	1999
	2000
	2001

	A
	80/3,4
	85/3,6
	87/3,7
	50/2,9
	52/3,1
	55/3,7
	20/5,4
	30/5,6
	37/5,5

	B
	92/2,1
	95/2,5
	98/2,7
	58/2,6
	60/2,8
	62/2,9
	40/5,3
	48/5,4
	65/4,6

	C
	75/3,2
	78/3,4
	86/3,0
	47/3,2
	48/3,5
	52/4,2
	15/6,8
	19/6,9
	28/7,1

	D
	62/3,8
	65/3,9
	70/4,1
	42/4,0
	45/3,8
	45/3,7
	11/7,7
	12/7,5
	16/7,3


Определить следующие цепные и базисные индексы:

2. Средних арифметических цен

1) Товара «с» по рынкам A-D, взвешенных по товарообороту;

2) Товаров «а», «b», «с» рынка В, взвешенных по объему продаж;

3) Простых товара «а» в 1999-2001гг. (за базу принять рынок А).
а) Товара «с» по рынкам A-D, взвешенных по товарообороту
	Рынок
	1999
	2000
	2001
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	А
	20
	5,4
	30
	5,6
	37
	5,5

	В
	40
	5,3
	48
	5,4
	65
	4,6

	С
	15
	6,8
	19
	6,9
	28
	7,1

	Д
	11
	7,7
	12
	7,5
	16
	7,3
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